

УБС	Система управління якістю	ПОЛ СУЯ 2018
Витяг з протоколу № 72 засідання Приймальної комісії ДВНЗ «Університет банківської справи»		Стор. 1 з 2
Видання: 1	Чинний з 23.08.2018	Примірник контрольний

**ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ»**

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 72

23 серпня 2018 року

м. Київ

Засідання Приймальної комісії

Голова (головуючий): Кузнєцова А.Я., ректор Університету
Заступник секретаря: Сулима М.О.

Присутні: Барановський О.І., Швець Н.Р., Вознюк М.А., Пасічник І.В., Савчук К.Д., Пантелеєва Н.Н., Рисін В.В., Чхеайло А.А., Опанасенко С.В., Кузьмич І.В., Поліщак В.І., Кебедова К.Р., Півторацька Л. М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про рішення Конкурсної комісії Міністерства освіти і науки України від 21.08.2018 року з відбору виконавців державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, щодо обсягів прийому по окремих спеціальностям за державним замовленням для ДВНЗ «Університет банківської справи».

Інформує: Кузнєцова А.Я., голова Приймальної комісії, ректор Університету банківської справи, Сулима М.О., заступник відповідального секретаря Приймальної комісії Університету

УХВАЛИЛИ:

1.1. Доведені Міністерством освіти і науки України додаткові місця державного замовлення для окремих пільгових категорій громадян, закріпити за здобувачами вищої освіти ДВНЗ «Університет банківської справи» відповідно до наведеної таблиці:

Додаткові місця за рахунок державного бюджету (на пільгові категорії громадян) до Державного вищого навчального закладу «Університет банківської справи» у 2018 році

УБС	Система управління якістю	ПОЛ СУЯ 2018
Витяг з протоколу № 72 засідання Приймальної комісії ДВНЗ «Університет банківської справи»		Стор. 2 з 2
Видання: 1	Чинний з 23.08.2018	Примірник контрольний

№	Освітній ступінь / спеціальність	Усього по Університету	У тому числі:		Інститут банківських технологій та бізнесу		Львівський навчально-науковий інститут		Харківський навчально-науковий інститут		Черкаський навчально-науковий інститут	
			денна	заочна	денна	заочна	денна	заочна	денна	заочна	денна	заочна
1	Бакалавр	1	1									
	051. Економіка	1	1				1					
2	Бакалавр (молодший спеціаліст)	4	1	3								
	072. Фінанси, банківська справа та страхування	4	1	3	1			3				

Ректор Університету

А.Я.Кузнецова

Заступник відповідального секретаря
Приймальної комісії УБС

М.О.Сулима